
DEPARTAMENTO DEL META 
MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LOS LLANOS 

CONCEJO MUNICIPAL 

Carrera 5ª No. 4 – 75 Celular 3208526006 
San Martín de los Llanos – Meta – Colombia 

concejo@sanmartin-meta.gov.co  
  Página 1 de 3 

                                                                                                                                                                              Acta No 111 del 24 de agosto del 2023  

ACTA No 111 
 
HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: JUEVES 24  DE AGOSTO DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 

 
 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO  X 
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

Contestaron a lista 12 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum deliberar, decidir y aprobar,  

El honorable concejal FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO, no asistió.  
 

1. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO Ausente  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
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PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos, 1 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN  
 

La Oración es dada por el honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria.  
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.  
 

• Oficio fechado del 22 de agosto, asunto informe de ponencia proyecto de acuerdo No 014, 
emitido por honrable concejal Jairo Giraldo Chaparro. 
 

• Oficio fechado del 22 de agosto, asunto informe de ponencia proyecto de acuerdo No 015, 
emitido por honrable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 

 
4. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD   

 

No reposan proposiciones en secretaria. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Cordial saludo, quiero poner en conocimiento de la corporación un llamado de alerta acerca de la 
evaluación técnica de un proceso de selección para la adjudicación del contrato 009 de 2023, el 
objeto de este contrato es la prestación del servicio para la alimentación  en caliente, dirigido a los 
adultos mayores en estado de vulnerabilidad del municipio de San Martín de los Llanos, por valor 
$261.219.460. 
 

1. Presunta inconsistencia en datos del contratista. 
2. Cuestionamiento de necesidades del servicio domiciliario. 
3. Cuestionamiento del costo de empaques. 
4. Ampliación de cobertura de alimentación. 
5. Publicación de observaciones. 

 
Hago un llamado acerca de este proceso que se esta adelantado por parte de la administración 
municipal. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Cristian Suarez. 
 
Tengo una inquietud frente a lo que manifiesta el honorable concejal Ronal Sierra y ese refetne a las 
cuantas personas son los domiciliarios. 
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Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 

Cuatro personas. 
 

Tiene la palabra honorable concejal Cristian Suarez. 
 

Es preocupante porque con esos recursos se puede entregar más almuerzo además de poder utilizar 
en centro vida Anita de Gualteros. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Oscar Dangond. 
 
Esta licitación ha sido diferente el contratista en los años anteriores. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 

Nos encontramos revisando en estos momentos. 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
He estado preguntando por este proceso en la secretaria de gobierno, quisiera saber cuantos 
proponentes se presentaron, sería bueno desde ya que estas inquietudes se entablen a contratación, 
porque este contrato aun no ha sido adjudicado, el tema de los domiciliarios es un poco complejo 
por cuanto hay adultos que no puede desplazarse centro vida Anita Gualteros. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Ronal Sierra. 
 
Se necesitaría que la oficina de programas sociales hiciera un estudio para conocer cuantos adultos 
no se pueden desplazar, estamos haciendo una alerta frente a ese proceso. 
 
El presidente en encargo Jairo Yesid Camargo, manifiesta que es triste por cuanto el señor alcalde 
se había comprometido adelantar una reunión para concertar estos temas. 
 
 
En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del día 24 de agosto, queda convocados para el día 25 de agosto hora reglamento, en el recinto y se 
cierra la sesión siendo las 8:30 a.m.  
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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